



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL
COMISIEI SENATULUI
PENTRU DISTINCȚII UNIVERSITARE ȘI TITLURI ONORIFICE
2020**

Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice a fost constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform *Regulamentului Senatului*, aprobat în ședința Senatului din data de 29.04.2020. *Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice* funcționează în baza *Regulamentului de organizare și funcționare* aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2020 și este formată din 5 membri, desemnați ca reprezentanți ai facultăților Universității.

Noua componență a Comisiei este următoarea:

MEMBRII COMISIE	FACULTATEA
Prof. univ. dr. DIANA CÂMPAN - Președintă Comisie	FIF
Conf. univ. dr. LARISA DRAGOLEA	FSE
Conf. univ. dr. MIRUNA TUDORAȘCU	FDSS
Conf. univ. dr. CORINA ROTAR	FSEI
Pr. Prof. univ. dr. MIHAI HIMCINSCHI	FTO
DANIELA CÂMPEAN	Secretariatul tehnic al Senatului

Activitatea Comisiei în anul 2020 a fost puternic marcată de sistarea oricăror evenimente specifice, întreaga activitate a Senatului Universitar și, implicit, și a comisiilor eferente fiind organizată *online*, cu imposibilitatea participării invitaților externi care ar fi putut sta în atenția

Comisiei pentru decernarea unor titluri de *Doctor Honoris Causa*, *Profesor Emerit* sau a distincției *Universitatis Gratiae*.

Comisia a analizat și a revizuit Regulamentele aferente (**Regulament pentru acordarea titlului de DOCTOR HONORIS CAUSA al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia; Regulament pentru acordarea titlului onorific de PROFESOR EMERIT, Regulament pentru acordarea distincției UNIVERSITATIS GRATIAE**), acestea fiind aprobate în ședința Senatului din data de 29.09.2020.

Considerăm că în anul 2020 *Comisia Senatului pentru acordarea distincțiilor universitare și a titlurilor onorifice* și-a îndeplinit integral toate atribuțiile și remarcăm relațiile deosebite cu toate structurile academice implicate în activitatea acesteia.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 17 februarie 2021.

Președinte Comisie:
Prof. univ. dr. Diana CÂMPAN

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
17 februarie 2021.*

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Attila Tamas-Szora

